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Dotazníkové šetření
• 25 osob ve věku 7–18 let 
• dotazování se zúčastnilo 9 dívek (36 %) a 16 chlapců
• 88 % mládeže podléhá povinné školní docházce 
• 5 dětí navštěvuje 1. stupeň v ZŠ Nosislav 
• starší dojíždějí do ZŠ
ve V. Němčicích (8) 
a do Židlochovic (8) 



Zaměření průzkumu

• Jak vnímají děti obec – zda se jim zde líbí, či nikoliv, 
a zda by v ní chtěli žít i nadále v budoucnu. 

• Pozornost byla věnována především účasti dětí a 
mládeže na různých akcích pořádaných v obci, a 
navštěvování zájmových kroužků a sportovních 
oddílů. 

• Závěrem byly děti tázány, které objekty v Nosislavi 
postrádají (kino, koupaliště, skate park...), či které
kroužky by zde také uvítaly.



Líbí se dětem v obci? Chtěly by zde 
bydlet i v dospělosti?

• 2/3 dětí by rády bydlely v Nosislavi i v dospělosti

důvody: je to jejich rodná vesnice s krásnou                                     
okolní přírodou, čistým ovzduším, klidným prostředím a 
malým automobilovým provozem

• ostatní by raději žily 

v jiné obci či městě (6),

nebo se nad touto otázkou

doposud nezamýšlely (3)



Trávení volného času

• 80 % jezdí na kole

• 12 z celkem 16 chlapců hraje fotbal

• přes 50 % tráví volný čas venku s kamarády

• kolečkové brusle (9)

• tenis (5)  

• florbal (4)

• basketbal (2)

Fotbalové hřiště



Tenisové kurtyMalé fotbalové hřiště

Dětské hřiště



Trávení volného času

• 3 dívky se věnují tanci

• 2 chlapci mají v oblibě jízdu na skateboardu

• Někteří tráví čas doma, s rodiči, u učení nebo 
četbou oblíbené literatury, pomáhají na 
zahradě, příp. na poli. 

• Chlapci se věnují počítačové zábavě – hraní
her na PC, brouzdání po internetu a hraní na 
playstation.



Akce pořádané v obci seřazené podle 
oblíbenosti dotazovaných



Využití místních organizací

• dotazované děti a mládež využívají nejvíce 
služeb knihovny (56 %)

• 7 chlapců hraje fotbal v TJ Sokol 

• 3 děti jsou členy Junáka

KnihovnaTenisový oddíl



Co zde mládež postrádá?

• bazén (56%) 

• celková oprava staré sportovní haly, hlavně její
podlahy (48%)

• skate park (44%)

• cukrárna a diskotéka (25%)

• 5 dětí uvedlo, že jsou s nabídkou kroužků i 
kulturních a sportovních zařízení zcela 
spokojeni 


